

微信维权群已超180人

被坑业主为维权常驻防城港

生活报讯 (记者周琳) 24日,本报刊发了《冰城多位市民在广西防城港买房被坑8年没过户等来开发商破产通知》一文,报道刊发后引起市民关注,再次引来市民投诉。26日,记者加入微信维权群,看到该群已达180多人,很多业主远在外地,和记者吐槽隔着千里路维权难。

26日,记者在民族花园好邻居微信群里了解到,此群目前为民族花园维权群,维权业主已达180余人。由于业主遍布各地,大家只能通过微信群、网络会议研究维权事宜。很多业主在群里纷纷吐槽,维权太不容易,但是业主们也纷纷表态,一定会维权到底。

哈尔滨市的邵女士就是其中一位,为了维权,邵女士已经常驻在防城港市。2019年1月6日,哈市邵女士和家人来到防城港市,走到楼房正在建,已经快封顶了。邵女士走进售楼处看到当时很多人在买房,邵女士感觉楼盘位置不错,想买一套。“当时是买的5号楼,交了5万元定金,3月份我又去防城港民族花园售楼处交了30多万元的首付款,其中包括19万余元的装

修款,当时不知道5号楼没有预售许可证,是烂尾楼。”提起这事,邵女士依然气愤不已,她表示就被开发商骗了。“当时我问有没有预售许可证?售楼员说有,后来听说这是烂尾楼。”据邵女士介绍,为了维权,邵女士与丈夫在防城港市一直没走,最后开发商给邵女士换了4号楼的一套房子,邵女士又交了15万余元差价。“当时售楼员告诉我说是2020年3月份交工,直到现在也没交工,后期这个楼盘就停工了,一直到现在!”后来听说开发商出了问题,春节前邵女士去售楼部找人咨询,发现售楼部已经被贴封条了。无奈的邵女士为了维权,只能常驻当地。针对目前的解决办法,邵女士表示,只有当地法院委派的律师团队作为管理人在处理。

邵女士无奈地对记者说:“我们咨询律师,律师也没有说什么解决办法,只能等着,本来想买个房子养老,没想到这么难,维权更是难上加难,我也想在这儿提醒大家,异地买房千万要慎重,买房前一定要看证件是否齐全。”

蛋糕吃脸上“染料”竟洗不掉

蛋糕店承认用了着色剂,但有质检报告

文/摄 生活报记者 王萌
佳木斯市民反映,前几天在该市的大拇指蛋糕店买的生日蛋糕,孩子吃了之后,沾到脸上的颜色洗不掉,不知道是啥“染料”,担心对孩子身体健康有影响。

蛋糕店承认用了着色剂,但有质检报告。

宝宝脸被染成小花猫

从孩子的姥爷,也是反映情况的佳木斯市民张先生提供的视频上看,孩子的脸上和嘴边上的确沾上了明显的黑颜色。张先生说,吃完蛋糕外孙的小脸蛋就像小花猫一样,一道一道的。

据介绍,张先生的外孙三岁,正赶上春节过生日,23日,孩子的妹妹给订了个生日蛋糕。

店主委屈称销售时有提示

26日,记者来到佳木斯大拇指蛋糕百货大楼店。该店负责人表示,销售时有提示,店内也有小贴士,如果微信订可能是看不到,但

“洗了多少遍洗不掉,这是啥

元打了水漂。记者向先锋市场监管所了解情况,工作人员表示,因为该饭店吃了官司,目前正在走司法程序,他们无法介入。像王先生这种情况的人比较多,建议办卡人尽快民事诉讼。

王先生说:“2019年9月29日,我去他家办的卡,存了2000元。本来想着十一的时候领家里人一起吃饭,结果10月5日,他家就关门了。我就觉得他家不地道,你们都知道快关门了,还办卡,这不是坑人嘛。”王先生告诉记者,自己刚办的卡还没用,饭店就停业了。饭店停业后,饭店负责人也没有出面,只是贴出了一张通告,由一个律师来统计办卡和要退款的人数。“刚开始说每个星期四去那儿办退款,第一个星期四我就去了,但是人太多了,至少得100多人,我没排上

号。第二天就又通知说,因为人多了得换个地方,让下一个星期四再去。等到下一个星期四,那个律师也没出现,谁都联系不上饭店任何人了,一直到现在。”

26日,记者来到华山路15-1号,此处还挂着乾塘饭店的招牌,但是大门紧闭。在玻璃门上贴着两张纸,一张写着一个联系电话,另一张贴着健康码。记者上前拉门,但是门被锁住打不开。记者透过玻璃看到屋内无人,地上满是灰尘,已经很长时间都没有人活动的迹象。

记者拨通了联系电话,向对方咨询,对方说:“我们就是看房子的,他家早就关门了。饭店的事和我们一点关系都没有,我们也没有



生活报讯 (记者李威兵/摄) 26日,哈尔滨市市民王先生通过本报热线反映,华山路15-1号乾塘饭店从2019年10月5日开始突然停业,一直到现在也未营业。饭店负责人一直处于失联状态,自己卡里的2000

市民办卡一周



业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

生
活
报

分类广告
中缝声明
企业招聘

订安眠药送往江心岛? 外卖小哥报警救下轻生女



生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 11日,牡丹江外卖小哥小王临时有事,把自己的订单转给了同事小渠。接单后,小渠发现订单十分奇怪,是往江心岛送安眠药。

渠先生表示,看到订单后,他被吓了一跳,对方要求他将几种不同的安神助眠类药品(非处方)送到江心岛。“江心岛是个荒岛,冬天江面结冰才能走过去。”小渠觉得奇怪,便添加了客户的微信询问情况,同时和同事小王进行沟通。

“客户是个女孩子,声音有些低沉。因为害怕她出事,我就说找不

到她,让她往岸边走。”渠先生说,一个矮小的身影很快出现在冰面上。就在此时,小王也赶到了现场。

“小姑娘穿得特别单薄,神情恍惚,说话有气无力的。”小王说,当女孩走到岸边后,他和渠先生赶紧询问情况,并给她披上衣服、戴上手套。

对方回应说,自己家住在西安区的一个小区,距这里有段距离,并称:“这是近些日子里唯一感到温暖的事,我还想再看一眼这个世界。”看到如此反应,二人怀疑她有轻生的念头,于是提出将其送回家,但被拒绝了。二人实在放心不下,便骑

着电瓶车追了上去。无奈汽车速度快,二人只好先行绕小路到达女孩所说的小区,但始终没有等来那辆出租车。

二人马上到派出所报案,民警迅速赶到女孩居住的小区。

这时,小王接到了药店店员打来的电话。店员告诉他接单之后,药店又收到另一个订单,买了相同的一批安眠药。但派送员敲了半天门也无人应答,便将药送回了药店。

二人立即将该情况和准确的地址汇报给民警。民警在某小区内找到了欲轻生的女孩王某。在民警的

耐心劝解下,女孩将房门打开。进屋后,民警发现卫生间的地面上散落了大量玻璃碎片,以及一些药品的空盒,洗漱台上还有一些血迹。

民警立即拨打120急救电话并联系其家人。在民警的耐心劝导下,王某的情绪慢慢稳定下来,这才道出了事情的原委。

原来王某因琐事与男友发生纠纷,因一时生气才动了轻生的念头。通过民警的劝解,王某认识到自己的冲动与不理智,感谢民警的救助,并表示不再做傻事,会好好生活下去。

饭店员工装万元钱包

嫌疑人:以为偷的是自己朋友的



生活报讯 (记者 杜德谦) 21日21时许,鸡西边境管理支队向阳边境派出所接到群众报警称,在向阳镇通街村某饭店内,一员工钱包丢失,内有现金1万多元,请求公安机关帮忙寻找。鸡西边境管理支队民警很快顺藤摸瓜将案件破获。嫌疑人被刑拘,涉嫌包庇嫌疑人的闺蜜也被行政拘留。

饭店员工钱包被盗 怀疑食客作案

21日21时,鸡东县向阳镇通街村周某报警称自家饭店工作人员钱包被盗,怀疑是被客人顺走的,并称那伙人还没走远。接警后,民警第一时间通知该村的驻村民警田立博出门找到那伙客人,同时组织警力到饭店进行处置。

经了解,失主于20时在饭店帮忙干活时,将钱包放在了包间内,21

时发现钱包不见了。钱包内有14000元现金和银行卡、身份证等物品。

记者经了解,到经民警调查发现,刚离开该包间的一伙人有重大嫌疑,且其中一女子离开饭店时举动十分可疑。很快,驻村民警传来消息:在一KTV内发现这伙人。于是,民警立刻前往。

KTV发现嫌疑人踪迹 找到丢失的钱包

据介绍,民警到达KTV后发现,该伙聚餐人员只剩下三人,可疑女子不知去向。细心的民警找遍了KTV所有角落,虽然没找到该名女子,但是在KTV的卫生间内发现报警人丢失的钱包,包内现金早已不见踪影。民警将现场的赵某(女性)、郑某、徐某三人传唤回所内进行调查。

没想到,三人拒不透露提前离开的那名女子的个人信息,并在派出所接待大厅骂骂咧咧,拒不配合民警工作。

23时许,接到驻村民警反馈有人在KTV附近兜转,行为极其可疑,民警立即前往核实,经调查,该人正是提前离开的张某(女)。民警将其抓获。

原以为偷的是朋友的钱包 因害怕主动交出部分钱款

警方介绍,张某交代,她因为收到了赵某的信息,心里害怕才返回现场观察情况,并交出了所拿钱款9800元人民币,可是这些与丢失钱款数目不符。当民警开始怀疑是失主搞错时,该女子的丈夫将其余的4000元送到了派出所,坐实了张某

想将其占为己有的主观动机。

记者从鸡西边境管理支队了解到,随着调查深入发现,嫌疑人张某原以为偷的是与她一起吃饭的朋友的钱包。

目前,张某因盗窃罪被刑事拘留,赵某因阻碍执行职务被依法行政拘留。

藏匿山区放羊 辗转多地靠打零工度日 男子杀人后逃亡23年终落网

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 25日,齐齐哈尔泰来县公安局成功抓获一名潜逃23年命案逃犯。犯罪嫌疑人唐某于1998年在内蒙古根河市,与一同前来修鞋的李某发生口角,随后唐某用斧子击打被害人头部,随后李某当场身亡。在逃亡的23年里,唐某使用化名辗转山区、河北等地靠打零工维持生计。

25日,泰来县公安局胜利派出所在工作中发现潜逃23年的命案逃犯唐某,正在泰来县内活动。掌握该情况后,民警立即展开工作。通过调查走访和蹲守追踪,于当日18时许,民警在秦皇岛市当临时环卫工人。今年2月,他来到位于齐齐哈尔泰来县的表亲家中,民警迅速展开调查跟踪,于25日将其抓获。

被抓之初,唐某拒不承认自己的身份。民警第一时间同内蒙古警方取得